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해 법 수 학 학 력 평 가

중등 1학년 1

중1

5. 오른쪽 그림에서 두 점
M, N은 각각 AB”, MB”의

중점이다. MN”=2 cm일 때, AM”의 길이를 구하

여라.

4. 다음 그림은 범수네 반 학생 25명의 팔굽혀펴기 횟

수를 조사하여 줄기와 잎 그림으로 나타낸 것이다.

팔굽혀펴기 횟수가 30회 이상인 학생 수를 구하여

라.

( )`cm

2 cm

A M N B

1. 2_2_2=2å일 때, 자연수 a의 값을 구하여라.

( )

2. x=3일 때, 4x+2의 값을 구하여라.

( )

( )명

3. 오른쪽 그림과 같은 사다
리꼴 ABCD에서 점 B와

AD” 사이의 거리를 구하

여라.

( )`cm

8 cm

12 cm

6 cm

10 cm

CB

A D

줄기 잎

1 1   2   4   5   7   9

2 1   2   3   3   4   4   5   7   8

3 0   0   1   2   3   4   5   8

4 0   2

팔굽혀펴기 (1|1은 11회)
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9. 오른쪽 표는 어느 반 학
생 30명의 키를 조사하

여 나타낸 도수분포표이

다. 도수가 가장 큰 계급

의 계급값을 구하여라.

해 법 수 학 학 력 평 가

중등 1학년 2

중1

7. 4의 역수를 a, -;7$;의 역수를 b라 할 때, a-b의 값

을 구하여라.

( )

8. -;2&;<x…:¡4£:을 만족하는 정수 x의 개수를 구하

여라.

( )개

( ) cm

키`(cm) 학생 수(명)

146이상~ 150미만 3

150미만~ 154미만 5

154미만~ 158미만 9

158미만~ 162미만 a

162미만~ 166미만 4

166미만~ 170미만 2

합계 30

6. 오른쪽 그림에서 l∥m일 때,

∠a의 크기를 구하여라.

( )˘

l 65˘

45˘m

a
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해 법 수 학 학 력 평 가

중등 1학년 3

중1

12. 오른쪽 표는 어느 안과
에서 하루 동안 진료를

받은 환자의 나이를 조

사하여 나타낸 상대도

수의 분포표이다. 나이

가 30세인 환자가 속한

계급의 도수가 16명일

때, 하루 동안 진료를

받은전체환자수를구하여라.

11. 함수 y=ax의 그래프가 두 점 (2, -4), (3, b)를

지날 때, ab의 값을 구하여라. (단, a는 상수)
13. 오른쪽 그림과 같이 직사

각형 모양의 종이를 접었

을 때, 2∠y-∠x의 크기

를 구하여라.

EB

DAF

C
y

x
138˘

( )

( )˘

( )명

나이(세) 상대도수

0이상 ~ 10미만 0.04

10미만~ 20미만 0.16

20미만~ 30미만 0.14

30미만~ 40미만 0.32

40미만~ 50미만 0.24

50미만~ 60미만 0.06

60미만~ 70미만 0.04

합계 1

10.오른쪽 그림과 같이 직선
l 위에 세 점 A, B, C가

있다. 이 중 두 점을 골라 만들 수 있는 반직선의

개수를 구하여라.

( )개

l
B CA
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해 법 수 학 학 력 평 가

중등 1학년 4

중1

16. 어떤 자연수로 128을 나누면 3이 남고, 152를 나

누면 2가 남고, 172를 나누면 3이 부족하다고 한

다. 이러한 자연수 중 가장 큰 수를 구하여라.

17. 다음 표는 어느 중학교 1학년 A반과 B반 학생들

의 음악 수행평가 점수의 평균을 조사하여 나타낸

것이다. 두 반 전체 학생들의 음악 수행평가 점수

의 평균이 72점일 때, x의 값을 구하여라.

( )

15. 오른쪽 그림은 어느 반
학생들의 100 m 달리

기 기록을 조사하여 나

타낸 도수분포다각형

인데 일부가 찢어져 보

이지 않는다. 기록이

20초 이상인 학생이 전체의 6 %일 때, 기록이 19

초 이상 20초 미만인 학생 수를 구하여라.

( )명

( )

0

2
4
6
8
10

14 (초)

(명)

15161718192021
학생 수(명) 평균(점)

A반 x 68

B반 28 77

14. 다음 두 일차방정식의 해가 서로 같을 때, 상수 a

의 값을 구하여라.

( )

7-2(x-1)=x, -a=x-5
a-x
2
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해 법 수 학 학 력 평 가

중등 1학년 5

중1

21. 오른쪽 그림과 같이 점 P는

함수 y=ax의 그래프 위의

점이고 두 점 A, B의 좌표는

각각 (9, 0), (0, -3)이다.

삼각형 OPA의 넓이가 삼각

형 OBP의 넓이의 5배일 때,

27a¤의 값을 구하여라. 

(단, a는상수이고점 P는제4사분면위의점이다.)

18. 작년 재훈이네 학교의 전체 학생 수는 600명이었

다. 올해는 작년에 비하여 남학생 수는 12 % 증가

하고, 여학생 수는 8 % 감소하여 전체 학생 수가

작년에 비하여 2 % 증가하였다. 이 학교의 올해

남학생 수를 구하여라.

( )명

20. 다음 그림과 같은 전개도를 접어 만든 사각기둥에
서 모서리 AB와 꼬인 위치에 있는 모서리는 a개,

모서리 AB와 평행한 면은 b개, 모서리 AB와 수

직인 면은 c개이다. 이때 a+b+c의 값을 구하여

라.

( )

( )

19. 오른쪽 그림에서 l∥m이

고 ∠EAB=∠BAD, 

∠BCF=∠DCB일 때, 

∠x의 크기를 구하여라,

( )˘

l

m

x

C

BD 65˘

F

EA

x

y

y=ax

O
B

P

A

B

A C JF

D KG

H L

E I

N

M
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해 법 수 학 학 력 평 가

중등 1학년 6

중1

23. 오른쪽 그림에서 육각형
ABCDEF와 육각형

GHIJKL은 정육각형이

고 l∥m일 때, ∠x의 크

기를 구하여라. 

24. 다음 표는 민기네 반 학생들의 과학 점수를 조사
하여 나타낸 도수분포표이다. 과학 점수가 30점

이상인 학생들의 평균 점수는 63.8점이고, 과학

점수가 80점 미만인 학생들의 평균 점수는 57.5점

일 때, 민기네 반 전체 학생 수를 구하여라.

( )명

25. 자연수 p를 두 개 이상의 연속된 자연수의 합으로

나타낼 때, 연속된 자연수 중에서 가장 작은 자연

수가 a, 가장큰자연수가 b인경우를 f(p)=(a, b)

라 하자. 예를 들어 10=1+2+3+4이므로

f(10)=(1, 4)이다. f(360)=(m, n)을 만족하는

(m, n)은 모두 x개이고, m과 n의 차가 가장 클

때의 n의 값을 y라 할 때, xy의 값을 구하여라.

( )˘
( )

x

45˘
J

I

C
H

G

D
L

E

FB

A

K

20˘
120˘

l

m

과학 점수(점) 학생 수(명)

20이상~ 30미만 2

30미만~ 40미만

40미만~ 50미만

50미만~ 60미만

60미만~ 70미만

70미만~ 80미만

80미만~ 90미만 5

90미만~100미만 3

합계

22. 오른쪽 그림은 어느

중학교 1학년, 2학년

학생들의 윗몸일으키

기 기록에 대한 상대

도수의 분포를 나타

낸 그래프인데 일부

가 찢어져 보이지 않는다. 위의 그래프가 다음 조

건을 만족하고 윗몸일으키기 횟수가 50회 이상인

학생은 2학년이 1학년보다 x명 더 많을 때, x의

값을 구하여라.

( )

(

상 

대
도
수)

0

0.1

0.2

0.3

10 20 30 40 50 60

1학년

2학년

(회)

㈎ 윗몸일으키기 횟수가 30회 미만인 두 학년의

학생 수는 서로 같다.

㈏ 1학년에서 도수가 가장 큰 계급의 도수와 2학

년에서 도수가 가장 큰 계급의 도수의 차는 9명

이다.
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